

“我.....”范阳阳表情十分纠结，她犹豫了一下然后好像下了很大决心一般说道：“好吧。”

两个人来到学校对面一家餐厅的角落中坐了下来，张妈摘下帽子和墨镜脱下低调的大风衣，她首先开口说道：“你这段时间过的怎么样？有没有发生什么不正常的事情？”

“没...没有.....”阳阳低着头说道。

“是吗？我看你精神状态不是十分好啊，是不是遇到了什么困扰你的事？”张妈看到阳阳和之前遇到时的样子完全不一样了，整个人十分萎靡不振，一点精神都没有。

“没有...你要和我说什么？”阳阳说道。

“我想带你去见一个人，如果见了他之后你依然不相信我之前的话那么我绝对不会再烦你了，我这么做没有恶意，只是想告诉你现在的你不是真正的你。”张妈一字一句的说道。

“是谁？我不能就这么跟你去，我不知道你会对我做什么，我不相信你。”阳阳的眼神里满是不信任。

“你不相信我是对的，我看出了现在你的脑子十分混乱并且对眼前的一切都充满了恐惧，我绝对会让你得到你心里的答案的，请给我一次机会证明我是在帮你。”张妈信誓旦旦的说。

“你...你知道我在想些什么吗？你怎么确认就一定能帮到我？”阳阳的内心有些松懈了。

“因为我和曾经的你一样也有过类似的经历，最后是那个人帮助我从那种困境中解脱出来了，现在轮到我来帮他了！”张妈眼睛里满是决心。

阳阳看到张妈的表情后觉得这个女人不像是在骗自己，她沉默了半晌，就在张妈接着要说话劝她时阳阳开口说道：“我只信你一次！”

---

---

---

当两个人下了出租车后阳阳发现她们正站在一家小医院门口，还没等她多问张妈就招呼她跟着自己进去，两人一路向上终于在一间不起眼的病房门前停住了脚步，张妈看到四下无人便轻轻推开了门并

拉着阳阳走了进去。

阳阳一进来就看到在病床上躺着一个人，她在张妈的示意下皱着眉头向那人走了过去，她不知道为什么张妈要带自己见一个病人，这人到底是谁，他能解决自己什么疑问？

她一步步走到那人面前，那人正侧着身背对自己躺着，阳阳看这人的身形应该和自己一样是一个年纪不大的女孩子，但是她却没有头发，或者说被剃成很短的毛寸，让人格外在意的是她后脑勺那里有一个很大的疤。

这人到底是谁？怀着极大的疑惑阳阳轻轻推了下那人然后那人就慢慢的转过身来，那人皮肤雪白，五官也很端正但是却摆出一个十分别扭的表情。

原本大大的眼睛此时一个大一个小，目光呆滞且斜视，小小的樱桃嘴歪成一个十分夸张的角度并且口水正肆无忌惮的流着。

阳阳开始还被吓了一跳，刚要转身臭骂张妈就觉得有点不对劲，她付下身子仔仔细细的端详起这个人来。

“天啊！！这不可能吧！！！”阳阳腿一软几乎要摔倒在地，在后

面一直不作声的张妈迎上来搀扶起她说道：“你看出来她是谁了吗？”

“这...这...她和我怎么长的一样？！”阳阳惊恐的指着床上那个植物人说道。

“不是长的一样，而是她才是真正的范阳阳！”张妈每一个字都像铜锣一样在阳阳的脑中炸响起来。

“什么？！我就是范阳阳！你这是什么意思？”阳阳甩开张妈的手大声的说道。

“虽然我也不知道怎么回事，但是这就是事实，我最近一直在跟踪范正伟，他时不时就跑到这医院来，我好奇所以就跟着他来到了这里，这证明了我之前的猜测，你只是被他套上了范阳阳人皮的另一个人，而他真正的女儿一直躺在这里。”张妈耐心的说道。

“这...我脑子好乱...”阳阳又一次来到那人面前，这人和自己长得一模一样，虽然长时间卧床不起以及营养不良造成了一定的脱相但是确实就是自己的样子。

这时她的脑袋就像开了闸一样那一直被压印的记忆汹涌的翻腾出

来，一直以来勉强维系着自己作为范阳阳的意识终于被眼前的真相所击败，她好像知道了自己是谁，她很清楚自己绝对不是范阳阳。她看着看着突然就哭了出来，那肆意流淌的泪水也滴到了躺在床上女孩的脸上。

范阳阳抚摸着女孩的脸，她趴在女孩的身上止不住的哭着，这女孩真的是可怜了，真正的范阳阳最后遭遇到了什么把她搞成这个样子。

当她最后哭的没有力气的时候张开嘴说道：“我也和你说一件事吧...你从我书包里将那个黑色笔记本拿出来看看。”

张妈不解的打开角落里阳阳的书包从里面拿出那个笔记本读了起来.....

“爸爸今天又打了我，他晚上不让我吃饭，把我关在卧室里一直到半夜，我好恨我自己为什么要出生，为什么要让我出生在这个家里，这样的生活我真的好想死。”

“爸爸今天回家后喝了酒揪着我的头发狠狠的踢了我肚子，到现在我都不敢深呼吸，自从妈妈不声不吭的离开后爸爸就将对妈妈的仇恨转移到了我身上，他说一见到我就说想起了妈妈那个贱人然后就

很生气，好像只有通过打我虐待我才能平息他的怒火。”

“今天我逃课了，在外面逛了一天，我去公园里坐了一下午，只有躺在公园的草地上看着蓝天我才会舒服一些，昨天本想用刀子划开自己的动脉，但是我最后还是没有敢，我真是个废物，连死都不敢。”

“今天他又说起妈妈来，说自己对妈妈怎么怎么好最后还是离开了他，这种有暴力症只敢撒在自己妻子身上的人妈妈离开他是正确的，但是她为什么没有带我一起走？为什么要把我丢在爸爸身边？她不是一个合格的妈妈，以后我遇到了她也不会和她相认的！”

“我觉得我坚持不了多久了，昨天爸爸喝醉了把我暴打一顿后压在地上居然想要侵犯我，还好这时他公司来电话了中断了他的兴致，如果被他玷污了的话我真的不想活了！”

“今天我不敢回家，昨天他说了今天一定要好好给我上一课让我长点记性.....”

张妈心惊肉跳的翻到了最后这中断的一页，想必就是这天之后阳阳遇到了什么不测变成了现在这幅模样，看来自己猜的是正确的，范正伟这个禽兽冒着风险也要将东亚变成阳阳就是为了释放他的兽

性，既然真正的范阳阳已经被他玩坏了那么只有借助变色龙人皮来再造一个女儿供自己玩乐了。

“我看完了，这是真正范阳阳的笔记吧，如果我没猜错的话你已经被范正伟糟蹋过了吧。”张妈说道。

“虽然我当时看到这笔记时发现是自己的字体但我很明确自己没有写过这些东西的记忆，本以为是自己忘记了，今天我才知道原来写这笔记的人是我面前的她.....”阳阳默默趴在已经成为植物人的真正范阳阳面前说道，她看到这女孩子现在这样子不禁又是一阵可怜。

“是...范正伟那个变态每天都给我喂安眠药然后趁我睡着的时候性侵我。”阳阳站了起来说道。

“多谢你.....我现在已经或多或少的想起了一些事情了，我确实不是范阳阳，在这里躺着的这个人虽然现在这幅样子但是我能感觉出来她才是真正的范阳阳，原来我这个冒牌货只能拙劣的模仿她而已，我们找个地方你好好跟我说说我到底为什么会变成这样吧。”

半小时后在附近一个巷子中张妈将全部的事情向范阳阳娓娓道来，她不知道这样对已经被变色龙人皮覆盖意识的人到底有没有用，仅

仅用言语来说服自己心底还是没有底，之前自己能靠自己恢复意识是因为命悬一线误打误撞才成功的。

“你说的这所有一切我都听进去了，我确实有些一些零碎的记忆随着你的讲述被翻出来了但是我却无法相信你所说的那个人就是我，感觉自己大脑中那两种意识粘粘在了一起。”阳阳揉了揉太阳穴。

“你不要担心，只要有手表的话应该可以将你真正的意识完全的从被植入的范阳阳意识中剥离出来。你要时刻知道你不是范阳阳而是李东亚就够了，我相信范正伟手里一定有手表，只要有它就能把你从这件人皮中解救出来了，我需要你帮我同时也是帮你自己，我们一起夺回自己的身份！”

“那我应该怎么做？”范阳阳现在已经彻底相信这个胖女人了，无论自己是李东亚也好是范阳阳也罢她知道范正伟这个人渣一定要教训他一下。

“其实我今天路上想到了一个好办法，既能让他老老实实交出手表也可以让他不会事后报复我们，不过这个办法的实现需要耐心等待时机以及牺牲下你.....”张妈略有思索的说道，如果这个计划成功的话甚至可以直捣黄龙，巨大的希望让张妈内心十分兴奋。

“你说吧！我现在都这个鬼样子了还有什么不可以牺牲的。”阳阳说道。

“好吧！我的计划是这样的.....”

-----  
-----  
-----  
-----

这天阳阳刚吃完晚饭，她一直忧心忡忡，因为自从和张妈分开之后那天开始范正伟晚上回家和自己吃完晚饭就就会出去直到第二天晚上才回来，范正伟说自己最近工作到了关键时刻需要加班。

她担忧的是范正伟是不是发现了自己和张妈之间的计划，她看到范正伟今天吃完晚饭并没有立马出去于是问道：“爸爸，你今天不用加班了吗？”

“啊！项目马上收尾了所以我不需要那么忙了，今天我不去公司了在家歇歇，阳阳这几天有没有乖乖吃药啊~？”范正伟端起那掺着安眠药的水递给阳阳。

阳阳顿时热血上涌，她拿起水杯一饮而尽，心里想着机会终于来了！今天一定要把这个坏家伙拿下，她喝完后便蹦蹦跳跳的向楼上跑去，只留下身后鬼鬼祟祟坏笑的范正伟，虽然他一脸疲惫但是眼神里却闪着跃动的邪光。

阳阳上楼后依然跪在卫生间的马桶上拼命的催吐，她将胃里的所有东西都吐了出来然后哕的一下吐了口痰。她冷漠的冲掉了马桶里的秽物后回到了卧室，她并没有乖乖坐下或者躺下而是给张妈发了条短信。

“快来！今天动手！”

发完后她将手机扔在了床上然后在卧室里四处的走动着，当她从窗边离开后才坐了下来。但是她的内心却依然十分不安分，自己真的可以把身上这件人皮脱下来吗？她对自己现在的存在感觉很微妙，感觉自己既不是范阳阳又是范阳阳，同样的既是李东亚又不是李东亚，那两种意识就像两块不同颜色的橡皮泥一样已经相互融很难分开了。

但是作为李东亚的大多部分记忆自己已经回想起来了，包括徐平如何欺骗自己以及韩俊对自己下的毒手，是他们导致自己落得现在男不男女不女的，虽然只是拿回部分记忆但是阳阳也已经对他们恨之

入骨了。

阳阳抬头看看时间已经不早了，她缓缓脱下自己身上的衣物直到全身赤裸站在房间中间等待着时间的到来，阳阳看着镜子里的自己，一想到自己这么娇小的身材和如此女性化的脸庞正包裹着一个男人的肉体就莫名有些恐怖，那种感觉就像是自己现在身体里正沉睡着一个等待着苏醒随时会钻出身体的异形一样。

虽然形容的很夸张，但是早已经不算是东亚的她一想到自己身体里面还存在着一副男人的肉体就很害怕，尤其是她根本感受不到那人的存在更加让人毛骨悚然。

她其实更加担心自己作为阳阳的这部分意识随着变色龙人皮脱下后会不会消散掉，她现在已经知道自己是李东亚了但舍不得抛弃掉阳阳的意识，两种意识相处久了之后已经熟悉了彼此，相比徐平和李茉莉的意识都是那种很阴郁和暴躁的高攻击力性格，李东亚成为阳阳这段时间却发觉阳阳的意识很温柔很怜人，他感觉阳阳那可爱而又安静的意识已经和自己融为一体了，他这段时间以来和阳阳之间产生了一种微妙的情感，或是亲情或是爱情。

当看到已经是一副没有灵魂的行尸走肉的范阳阳躯体躺在那里时，他觉得范阳阳的灵魂应该真的被老范从那残缺的肉体中抽离了出来

并放置在了自己的脑中；范阳阳的肉体已经残破不堪如果再加上精神上也被抹杀的话那么范阳阳就真的彻底的从这世界上消失了。

阳阳钻进被窝里感受着肌肤和柔软的被子带来的摩擦，眼睛盯着暗黄色的天花板，这一切都是这么真实，她可以感受到一切可以触摸到一切。这是一种多么幸福的事情啊。她一想起只能躺在冰冷医院中的阳阳什么都感受不到就是一阵心悸，这个孩子实在是太可怜了。

就在阳阳有些迷糊真的要睡着的时候突然门把手发出了咯吱咯吱的声音，虽然声音不大但是阳阳立马就精神了，她微微睁开眼睛从眼缝中看到了那个熟悉的影子慢慢推开门走了进来。

老范喝的醉醺醺的蹑手蹑脚的走了进来用十分低沉但清晰的嗓音喊了句：“阳阳？睡了吗？”

阳阳依然保持着沉睡的状态，她知道机会只有一次。

老范见阳阳没有回答他并且一动不动的安稳的沉睡着便坏笑的走进房间内轻轻关上了门，他脱下了自己身上的衣服一步步的来到阳阳的床前端详着阳阳的脸蛋。

“终于要完成了，阳阳，我们很快就再也不用在监视下躲躲藏藏了，让爸爸再疼爱一下你吧~”

老范将阳阳紧紧的扑进自己的怀中施行了强暴，阳阳狠狠的咬着牙就这样默默的承受着这一切，真正的范阳阳在她最美好的年纪里无时无刻不在经历着这种恐怖的夜晚，亲身体会过阳阳才知道是多么的绝望以及恐惧，她的心里剧痛连呼吸都十分吃力几乎要窒息。

老范心满意足之后亲了亲阳阳的小嘴然后站起身开始穿丢在一旁的衣物，但是他没有发现在他身后阳阳正缓缓的坐了起来.....

“你真的一点愧疚感都没有吗？”

老范听到背后传来犹如女鬼般冰冷的质问整个人被吓得一激灵摔倒在地，他回过头来只见阳阳正睁着大大的眼睛面无表情的看着他，那披头散发的样子再加上空洞无神的目光十分像索命的冤魂。

老范只觉得头皮发麻，他哆哆嗦嗦的问道：“阳阳.....你怎么.....你怎么醒了？”

“我就一直没有睡...难道你真的以为我会不知道我每天给我灌得水是什么吗？”

“那...那你为什么要装睡着了？”老范从一开始的惊吓中缓了过来，他站了身看向阳阳。

“因为我要切身体会范阳阳的痛苦，这样我才可以知道要如何惩罚你。”

“你...你怎么会...你恢复了意识？你想起你是谁了吗？”老范不敢相信东亚居然靠着自己就成功的找回了自我，除非有外力作用否则东亚是不可能苏醒的啊。

“对，我知道了我不是你的女儿范阳阳，我的名字是李东亚，是你这个王八蛋那一晚把我锁进了这个身体里。”阳阳愤怒的说道。

“呵呵...你知道了又如何，你现在只是一个小丫头片子，只要我多进行几次洗脑你就找不回自己的记忆了，你还要惩罚我...哈哈哈哈哈!!! 你现在怎么对付我啊！”老范狂妄的笑着冲着阳阳便扑了上来。

但这一瞬间只感觉窗边传来一阵风声，一个身影闪进屋中插在了老范和阳阳中间，老范还没看清来者何人眼前就出现一个又粗又黑的棒球棒对着他的面门就砸了下来。

这一下力道势大力沉老范整张脸都变形了重重的摔倒在地，他惊讶的看着那棒球棒的主人身高不算高但是十分墩实，他蒙着面根本不知道这人究竟是谁，难道是真正的李茉莉来帮助李东亚了吗？不对，李茉莉不可能是这个体型，这更像是一个矮胖的男人，那么唯一可能就是他是李东亚的朋友，看来东亚没有跟自己说实话，他来自自己那一晚的事情还告诉了别人。

这人不是别人，正是乔装打扮的张妈，也就是李茉莉，她接到阳阳的短信后便从李府悄悄溜了出来来到了范家，她爬上墙一直来到阳阳卧室窗外蹲了下去，她潜伏在这一直在等待老范进来并要动手的那一瞬间制服老范。

虽然老范是一个男人自己是一个女人，但是一来老范是一个技术员，身体并不是十分强壮；二来李茉莉这段时间一直在李府干粗活，两条胳膊早已锻炼的十分粗壮有力，再加上她曾经在国外留学时也练过防身术所以对付这个中年男子不算问题。

“老范，你当初绑架我就是个错误，你真的以为我会真的老老实实被你控制一辈子吗？我李东亚被两个朋友坑再一再二不再三，我不会被你就这样轻易的干掉的。”阳阳看老范坐在地上不敢动弹便冷冷的看着他。

“呵呵...事到如此说这些有什么用呢？你已然被变色龙人皮侵蚀的完全改造成了范阳阳，东亚，你没办法变回去了。”老范笑了出来。

“放屁！你先看看这个吧！”说完范阳阳从一边的桌子里拿出来一个手机，老范定睛一看发现里面居然是自己刚才迷奸范阳阳的录像！

老范惊讶的看向房间四周，这时他才看到在房间里的多个角落中都隐藏着针孔摄像机，其实老范只要稍微认真观察下房间就可以看到它们的，但谁让他当时精虫上脑了呢。

“你这是什么意思？”老范的汗流了下来。

“如果这个录像我发给咱们公司每个同事的话你觉得会怎样呢？”阳阳面无表情的说道。

“你.....李东亚你小子可以啊！”老范暴起就要揍阳阳。但是一边的张妈怎么可能看着，她挥起棒球棒对着老范就是一棒子，老范一个踉跄摔了个狗啃屎不住的哀嚎。

“你最好乖乖听我们的话，要不然我就把这视频发出去让你身败名裂！我告诉你老范，你以为我还是之前那个胆小怕事的李东亚吗？我现在已经人不人鬼不鬼的了，要死咱们俩一起死！”

“我错了！我错了！东亚，你饶了我吧！”老范求饶着。

“你告诉我我现在身上穿的这件变色龙人皮还能不能脱下来。”阳阳质问道。

“你...我当时给你穿的这件已经完全的改造了你，你已经完完全全的变成阳阳了.....”老范小声的说道。

“啊？！卧槽你妈！！你怎么敢这么对待我！！”阳阳听后面如死灰，她已经无法回到原本的身体里了。

“给我打他.....你给我狠狠的打他！！”阳阳命令身边的张妈道，张妈听后立马对着老范就是一顿猛打。

老范的头被打出血了，衣服被打破了，皮肤青一块紫一块的，阳阳看再打就把老范打死了便叫住了张妈。

“我的事一会再找你算账，我到现在还有很多事没搞清楚，你身上

到底发生了什么事，阳阳的妈妈去哪了，你为什么要这么对待阳阳，如果你能都讲清楚的话我考虑一下可能会放过你，但是你不要对我说谎，我手里有阳阳的笔记，有一点细节没有对上的话我就让我旁边这个朋友好好招待你一下，他可不是吃素的。”

“我说我说...”老范知道自己今天是完全的栽了。

“我大学时在国外认识了阳阳的母亲，她是一个外国人，十分漂亮。我们很快的就相爱了，毕业之后我回国发展她也跟着我来到了中国，后来我们都加入到了现在这家公司一起研究生物技术，也就是变色龙人皮的雏形，而阳阳母亲也生下了阳阳，一切都看起来十分美好。但是我本身是一个大男子主义，而阳阳母亲认为女人不应该是丈夫的附属品所以我们经常吵架。开始时是口头上的争吵，后来我气不过就动手，经常把阳阳母亲打的遍体鳞伤。就在这时她认识了一个男人，她十分喜欢那个人最后便头也不回的离开了我们爷俩。”老范说到这恨得直咬牙。

“我十分痛恨她，是她抛弃了我们父女二人，而阳阳越长大越像她的母亲，我看着女儿无论是长相还是举止神态都和她母亲一模一样.....”老范诡异的笑了起来。

“所以你将那股怒火转移到了阳阳身上！是吗？！”阳阳冲着老范

喊着。

“对.....我越看阳阳心里越火，一看到她就想起她的母亲，我要报复那个贱货！阳阳长大之后也一定会离开我只剩下我独自一人！与其让其他男人得到阳阳不如让我将阳阳所有的第一次都收下！我不允许阳阳离开我！”老范流着口水说道。

“所以你最后将她折磨成了现在的样子是吗！你这个魔鬼！你这个混蛋！你还是不是人！我怎么没有早点发现你就是一个变态！！你这个衣冠禽兽的怪物！”阳阳夺过张妈手里的棒子对着老范就打了起来，老范不停的惨叫着。

阳阳不知道自己到底打了老范多少下，直到最后她满头大汗瘫坐在地上，而老范已经遍体鳞伤的蜷缩在墙角。

“不怪我...不怪我...那一天我正拉着阳阳上楼想要干她，但是她不知道为什么反常的挣脱了我的控制，结果她就在楼梯上摔了下去摔到了脑壳.....医生说这孩子可以恢复正常的希望很渺茫.....我当时也傻了.....她不在我身边那么我就没有生活的意义了.....我只想要可爱的女儿啊.....”老范露出十分恶心的表情。

张妈在一边听的也十分愤怒，为什么这世界上有如此多的变态呢，

韩俊、徐平、老范，这种人都该死！她跑过去对着老范又是一阵凶狠的拳打脚踢！

最后老范被这二人打的鼻青脸肿动弹不得，阳阳吃力的站起身来说道：“你在那个秘密小房间里在密谋着什么？你最好说出实话并且带我们去看看，否则现在我就打死你！”

“我之前对已经变成李茉莉的徐平说他必须要吃我研制的药丸才能活着，但是那其实是骗他，要不然那天他找上门来我们就都会被他弄死。他已经不需要任何东西维持生命了，我知道这样骗不了多久，因为他已经着手收购扭力科技了，没多久之后扭力科技所有的资产都会姓李，到那时他会得到所有关于变色龙人皮的东西，有了那些东西他可以再雇佣一批技术员接着我的研究，那时我就没有存在的必要了，一定会被他杀掉；于是便想办法要带着你逃离这城市，唯一能够躲过他视线的便是用变色龙人皮伪装出去，所以我这段时间一直偷公司的资料 and 材料偷偷在外面复制变色龙人皮，很快就会研发出完整版变色龙人皮了。”老范知道阳阳已经找到了自己的秘密实验室，只要去到那个地方就算自己现在说谎也没有用了于是只能和盘托出。

“原来如此，所以你会害怕我把这视频公布出去，一旦公司知道你这种行为肯定会第一时间开除你，那么你就无法做出变色龙人皮

了。”阳阳说完和张妈对视一眼，他们眼里满是兴奋，只要有变色龙人皮那么就可以立即恢复他们原本的身份了，东亚很早就采集过自己的血液样本放在自己租的小实验室中，看来事情可以很好解决。

“你现在带我们去你的实验室吧！只要你说的是真的那么我们就放过你这个败类。”阳阳决定让老范做出他们要的变色龙人皮，于是命令的口吻说道。

老范默默的从兜里掏出一个门禁卡片丢在了张妈面前，当张妈弯腰刚要捡起来的时候只见老范突然爬起来了推开门就向外跑！

“糟了！快抓住他！”阳阳顿觉不好大声对张妈喊道，张妈也是吓出一声冷汗紧跟着便跑了出去，老范刚跑出口没多久张妈就追了上来，只见张妈大吼一声：“站住！”然后就是一脚踢在了老范的小腿肚子上，老张身形一个不稳就向前摔去！

有时就是赶上人倒霉，老范一下便摔向墙角的矮柜，然后咣当一声下巴就磕到了角上，看似力道不大的撞击但是赶上寸劲老范闷哼一声扑通就摔倒地上抽搐了几下，人就这么死了。

张妈扯开面罩人也傻了，她小心的来到老范跟前试了试鼻息以及脉

搏，真的死透了。阳阳从房间里跑出来看到张妈摇头后也是懵了，她没想到居然会闹出人命，老范怎么居然如此脆弱就这样死了。

“这...怎么怎么办啊.....死人了.....”阳阳坐在了地上不知所措。

“这种人死有余辜，别怕，如果被警察发现了就说他要强暴你正当防卫他意外身亡，再说你马上就可以用变色龙人皮恢复身份了，不要管这些了，我们现在就去实验室看看！”张妈心里也很慌，但是她还是安慰阳阳说道。

阳阳愣愣的答应着，她没想到事情变得越来越复杂，这还是她第一次看到死人，巨大的冲击让她忍不住干呕了起来。

两个人稍微平复情绪后便出门后低调小心的来到了老范的那个实验室门口，门禁卡并不是假的两个人打开门后便走了进去。

一进去就看到了熟悉的机器装置，阳阳熟练的查看起了设备反复的调试起来，在一边的张妈既紧张又兴奋，看来自己现在就可以拿回属于自己的那件变色龙人皮了，因为自己的血液还没有被变色龙人皮改造，所以得到的人皮一定是李茉莉样貌的人皮，只要今天拿到人皮那么她就不用着急了，只需要耐心的潜伏在徐平身边一点点的

得到所有的情报然后寻找一个合适的时间将徐平悄悄干掉就可以变回自己了。

张妈长长的出了一口气，无论是东亚和自己都即将要变回自己了，这段十分漫长的噩梦终于要苏醒了，自己曾经一度以为这辈子都不会有机会拿回属于自己的东西了，而冒牌货会占据着自己的位置顶着自己的面孔快乐开心的生活一辈子这是自己绝对不可以容忍的，她还一度下定决心如果希望破灭只要徐平用自己的身体生下孩子的一瞬间就和他同归于尽，先杀掉徐平再自杀，看来这下下策是不会发生了。

“茉莉.....”阳阳终于停下了手里的活背对着茉莉缓缓说道。

“好了嘛？我们是不是可以现在就恢复身份了？”张妈迫不及待的站起身来对阳阳说道。

“老范的变色龙人皮用不了.....”阳阳转过头脸色苍白的说道。